Решение

Совета Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

«12» апреля 2019 года

№ 103

О внесении изменений в решение Совета Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 07.09.2017 № 46 «О Положении «О статусе депутата Совета Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района»»

В связи с внесением изменений в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях приведения в соответствие с действующим законодательством Совет Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о статусе депутата Совета Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района, утвержденное решением Совета Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 07.09.2017 № 46, следующие изменения:
- 1.1. в подпункте 1 части 1 статьи 11 слова «садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов,» исключить.
- 2. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах, расположенных по адресам:
- РТ, Камско-Устьинский район, с. Большие Салтыки, ул. Свердлова, 126;
- РТ, Камско-Устьинский район, с. Большое Мереткозино, ул. Ленина, 61
- РТ, Камско-Устьинский район, д. Данышево, ул. Кооперативная, 71,
- а также разместить на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, председатель Совета Большесалтыковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан X.X. Ибатов